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Zaczynamy od poopunktu (a) . Na poczatek sprawdzimy
<

zy
2 definigi maciency antysymetrycznej mozna

Wyznaczy warti niektonych jej elementor .

Spojusmy na vyrazy na preckatuej :
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Czyli jesli na preekatnej A jest element d
,
to

musi on spetnia d = -L, co zachodi tylko olla

zera . Sted uszysthie ryrazy na prekatng

maciency antysymetryczny musza by zerami .







Lauwazmy ,
ze bojaviaja sie dra puypadki :

allo maciene permutagi zamiera jedynke, na

prechatig i rtedy whtad do myznacaniha sie

od razu zenje (preypadki Pr
,
P2

,
Ps

,
P4)

,

albo u maciery tej na preckatie sa, same

zera
- tak jak w macienach P5i P5 .

↓ dregim proypadlu zaurazamy jednak ,
ze

Whady P5i Ps do myznacanika si precine ,

datego u sumie sie zenja. Skada sie na

to Kilha caynnihor : O macien Ps nie jest

symetrycana vzylgdem prehatuej ,
& Olatego istnieje

inna macien Pj = P (poustata purez transponovanie) ,

③ dodathowo 2 antysymetrycanosci macienzy
A

elementy wybrane preez P5i P5 sa precine,

④ a 2 definiti vyznacanika det Ps = det PJ = det P5 /

60 transponowanie nie ma na niego upTyru .

tatro to hogolnic na macieve A rymiaru non
.


